

Джесси Хьюз (Jesse Hughes), лидер Eagles of Death Metal, снова прилетел в Париж, желая закончить концерт, который был прерван атакой террористов.

«На выразили столько поддержки и любви, поэтому я не хочу, чтобы это было потеряно. Я думаю, что мы должны оставить случившееся позади и жить дальше. Это не должно преследовать нас всю оставшуюся жизнь», - заявил Джесси Хьюз накануне предстоящего выступления группы в театре «Олимпия» в Париже. Концерт состоялся 16 февраля. Во время выступления группы Eagles of Death Metal в Батаклане 13 ноября прошлого года исламские экстремисты убили 130 и ранили 350 человек. Сейчас музыканты выступают за легализацию оружия в развитых странах в качестве средства защиты мирного населения и до сих пор работают с психологами, пытаясь пережить шок от теракта.